



获取更多信息扫描

2023年9月

22

癸卯年八月初八
星期五

促进产业升级
展现煤炭新貌

市场信息报社出版 国内统一连续出版物号:CN14-0016 / 邮发代号:21-13 今日8版

初心如磐，奋楫笃行

——记邯郸市“杰出青年岗位能手”苗利伟

【详见15版】

导读

挺进“大漠”的地质硬汉
——记山东省煤田地质局
物测队新疆项目经理王锋

11版

山东能源华聚能源：
种下“小种子”
结出“金豆子”

12版

潞安化工五阳煤矿
综掘三队生产三班：
“安全金牌班组”
是这样炼成的

13版

持“家”有道 控本有“方”
——山东能源翟镇煤矿全员
降本增效推动矿井集约高效发展

14版



国内首套复杂地质矿井“一系统多用、一机两用” “环绕式”智能快掘装备成功下线

9月12日，由陕煤化榆北煤业科研成果共享定制化的国内首套“一系统多用、一机两用”“环绕式”智能快掘装备在湖南长沙成功下线。

榆北煤业公司党委书记、董事长、总经理石增武，常务副总经理赵炳文，涌鑫公司党委书记、董事长谢党虎；中国矿业大学教授许兴亮、博士研究生石灏；中国铁建重工集团股份有限公司党委委员、副总经理、工会主席谭光勇，西北区域指挥部总经理龙军、副总经理王洪亮，矿山装备研究设计院院长张廷寿参加仪式。

近年来，榆北煤业公司顺应煤炭行业智能化发展趋势，积极探索智能化发展路径，与中国铁建重工等高端装备制造企业紧密合作，共谋发展，在智能快掘方面取得了立竿见影的成效，实现了从系统智能化到智能系统化的飞跃。

据悉，此套装备是继曹家滩煤矿、小保当煤矿、安

山煤矿、沙梁煤矿、袁大滩煤矿快掘项目后，公司与中国铁建重工集团合作的又一通力之作，也是公司持续优化掘进工艺、创新快掘工法、提升施工效率的重要实践。公司围绕“复杂地质条件下半煤岩巷（全岩巷）软岩底板低矮型大功率”课题，从设计、选型、功能配置等方面为涌鑫公司量身打造了快速掘锚成套装备。装备包含多项科研成果和优化升级改造项目，具备范围广、适用性强、采掘效率更高、系统更完备等诸多优势，对于提高复杂地质条件下半煤岩巷掘进效率，解决所属矿井“采掘接续”难题，实现单进水平、掘进综合工效和开采效率再上新台阶具有里程碑意义。

下一步，榆北煤业公司将以“新理念、新技术、新装备、新工艺”优化升级煤矿掘进装备，推动“车载式悬臂TBM”技术落地，持续引领煤炭行业掘进工法变革。

王雄 范仁和 摄影报道

总 监：韩一凡
副总监：尤伟 李光荣 李明书
投稿邮箱：133062829@qq.com
热线电话：13522239737
合作网站：http://www.cwestc.com

晋能控股集团太原煤气化公司山凹煤业 开展安全意识和安全素养全员教育培训工作

>>>10版